

## 弘扬红色文化 讴歌伟大时代

# 第二届安徽红色文化收藏博览会周五亮相

星报讯(记者 吴笑文) 由安徽省收藏家协会、合肥城改投资建设集团有限公司、中共瑶海区委宣传部共同主办,安徽省收藏家协会红色文献专业委员会、合肥市瑶海区文化和旅游局、合肥裕丰物业投资有限公司共同承办的第十四届合肥国际文化博览会裕丰分会场主题活动“弘扬红色文化 讴歌伟大时代”——第二届安徽红色文化收藏博览会将于10月23日至27日在裕丰花市举行。

“弘扬红色文化,讴歌伟大时代。”本届展会以军用收藏品和红色文献为展览主体,

代表了我省红色文化收藏的较高水准,通过收藏家的藏品回望历史,让观众看到中华民族从独立到富强的复兴之路、中国人民改天换地创造人间奇迹的辉煌之路,从而更加增强中华民族的自信心、凝聚力。

本届展会以藏品展示和文献交流相结合,内容丰富、影响深远,为广大市民提供了难得一见的红色文化盛宴。

在一层“辉煌新中国”主题展厅,墙面拟用50框宣传画布置;以军用收藏品和珍贵文献资料为展览主体。二层展厅则分为“奉献者之歌”证书主题展和“立国之本”新中国三农文献主题展。交流会预计设50个摊,邀请全国红色收藏爱好者摆摊交流;邀请全国知名红色收藏家临会淘宝。全国红色收藏家无偿为渡江战役纪念馆捐赠文物、红色传承座谈会、室外展销等活动也将同期举行。



资料图

每年的冬春时节,在花市和花店就可以看到各种年宵花卉,其中就少不了“富贵子”的身影,它是比较迷人的一种观果植物,主要就是果子观赏性好,很适合养成室内盆栽,不知道你有没有养过这种植物。

## 被无数人青睐的富贵子盆栽 果子可以观赏大半年

### 养护的环境和温度

养成室内盆栽的富贵子,除了保证每天有适当的散射光,还要注意保证环境通风,不要养在密闭的空间。富贵子对空气湿度要求也是比较高的,如果是在冬季环境干燥的地方,就需要经常往四周喷一些雾状水,在通风良好的情况下,还可以偶尔往叶片上喷一些雾状水,增加空气湿度。

富贵子是比较怕冷的,冬季养护温度最好是维持在5~7度以上,避免受冻,另外春暖后不要急着搬到户外,一般是等温度稳定在15度以上再搬出户外。

盆栽富贵子比较耐阴,但并不意味着就可以常年养在室内遮阴的环境下,如果一直都养在灯光下面,没有太阳光,那它就只能维持原有的状态,并不会长得特别好。富贵子在观果期搬到室内光线明亮处,保证凉爽和遮阴的环境,是可以延长它的观果期。

春暖之后,建议将盆栽富贵子搬到户外养护,到了夏季,在果实顶端的枝条上还可以开花,有时候甚至可以一边观赏果子,一边观赏花朵,可想而知它的观赏期有多长。

### 施肥注意

春季温度在18度以上,富贵子就会不断长嫩叶、嫩枝,这个时候就可以开始给它补充一些水溶性的肥料,每隔一两周补充一次,可以让它的枝叶快速长高长壮,叶子长得更加旺盛一些。

到了夏秋季节的时候,它就开始孕育花朵,这个时候就可以每隔一周给它补充一次磷酸二氢钾,秋末就会开始孕育果实,它的小浆果刚开始是米白色的,等到了冬季就会慢慢变成红色,观赏性会越来越好。

### 为什么不能乱换盆?

养盆栽富贵子并不需要过度频繁换盆,刚刚买回家里的盆栽富贵子一定不要换盆,否则会导致果实掉落,还容易引起叶黄和不断掉叶的情况。

刚买回家里的盆栽富贵竹,如果原本是用一些便宜的塑料盆养着,那也不要换盆,直接给它套上一个好看的塑料盆就可以了,等到果期完全结束,春暖后温度稳定在18度以上再进行换盆也不迟。

### 盆土选择

这种盆栽富贵子的土壤建议是选择腐叶土、泥炭土搭配粗沙,比例是5:3:2,适当地在盆土中添加一些腐熟的羊粪肥,也可以用腐熟的饼肥或缓释肥来代替,总之,就是要保证土质肥沃疏松,而且排水性也要好。

前面已经提到,富贵子是肉质根型的植物,所以它是很害怕土壤经常潮湿的,更不能让土壤积水。养盆栽富贵子要避免过度频繁浇水。一定要按照自己的养护的环境、花盆的大小、盆土的排水状况,以及天气和季节的变化,合理地浇水。

盆栽富贵子每次浇水前,基本都是在盆土快要干透的时候给水,但也不要让土壤过度干旱,特别是一些用泥炭土栽培的,土壤完全干透之后,再浇水就很难被吸收了。



### 繁殖富贵子

如果想要繁殖富贵子,可以选择播种或扦插的方法进行培育,最好是在春秋季节进行,选择软木质的枝条进行扦插,温度维持在25~28度之间,枝条剪下来,要去掉底部的叶子,每段大概有12厘米,可在底部缺口处抹上一些生根粉。枝条扦插在沙土中,保持土壤湿润,维持较高的空气湿度,大概3~4周后,慢慢就能萌发新芽。